

ЮБИЛЕЙ

ШАРАЕВСКИЙ ГЕОРГИЙ ЮРЬЕВИЧ

генерал-майор медицинской службы
кандидат медицинских наук
профессор Академии военных наук
заслуженный врач Российской Федерации
ветеран боевых действий



Г. Ю. Шараевский родился 1 сентября 1945 года в г. Чернигов Украинской ССР.

В 1969 г. окончил факультет подготовки врачей для ВМФ Военно-медицинской академии имени С. М. Кирова.

В 1969–1971 гг.— начальник медицинской службы ПЛ «Б-55» 182-й бригады 15-й эскадры подводных лодок Тихоокеанского флота.

С 1971 по 1977 г.— начальник медицинской службы первого экипажа РПК СН «К-258».

В 1977–1979 гг.— флагманский врач 21-й дивизии ПЛА ТОФ. Участник многих дальних походов для несения боевой службы, неоднократно оперировал больных в море. За успешно проведенные полостные операции в длительном плавании награжден медалью «За боевые заслуги».

В 1981 г. окончил с отличием и золотой медалью факультет руководящего медицинского состава Военно-медицинской академии имени С. М. Кирова.

В 1981–2005 гг.— начальник медицинской службы Каспийской флотилии, старший инспектор, заместитель начальника и затем начальник медицинской службы ВМФ.

С февраля 1994 г.— генерал-майор медицинской службы.

В 2005 г. уволен с военной службы с зачислением в запас.

Внес большой вклад в совершенствование и развитие военно-морской медицины. Ветеран боевых действий. Организовывал медицинское обеспечение подразделений ВМФ, участвовавших в контртеррористической операции на Северном Кавказе, оказание медпомощи раненым в медицинских учреждениях ВМФ. Заслуженный врач РФ, кандидат медицинских наук. Профессор Академии военных наук. Автор более 70 опубликованных научных работ и нескольких изобретений. Был членом редколлегии журнала «Морской Сборник» и «Военно-медицинского журнала». Под его руководством разработано и издано более 40 руководств, наставлений, учебных, учебно-методических пособий и материалов для медицинского состава ВМФ. Ведет активную общественную деятельность. Член Союза подводников, заместитель председателя Клуба адмиралов и генералов ВМФ, заместитель председателя президиума Совета ветеранов медицинской службы ВМФ. Награжден орденом Почета, медалью «За боевые заслуги», другими государственными и ведомственными наградами.

Редакция журнала «Морская медицина» желает Георгию Юрьевичу крепкого здоровья, удачи и успехов во всем.